

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 5(10349)

7 февраля 2017г.

Цена свободная

За здоровый образ жизни

Лыжня зовет!



20/01/2017

Партийцы поддержат ППМИ

27 января в администрации города Весьегонска состоялось очередное заседание политического совета Весьегонского местного отделения ВПП «Единая Россия» под председательством секретаря м/о В.А. Комарова. Владимир Анатольевич проинформировал присутствовавших о ходе и итогах региональной отчетно-выборной партийной конференции, прошедшей в г. Твери.

Руководитель исполнительного комитета м/о А.Ю. Яковлев представил на рассмотрение участникам заседания план работы местного отделения партии на 2017 год, включающий организационно-правовой и организационно-пропагандистский разделы с запланированными мероприятиями. Члены политсовета единогласно утвердили план-график комплексных проверок первичных отделений партии местной контрольной комиссии на 2017 год. По вопросу «Согласование плана работы фракции на 2017 год» выступили В.А. Комаров и А.Ю. Яковлев. Владимир Анатольевич говорил о необходимости усиления фракционной работы в представительном органе поселения – Совете депутатов. План работы фракции включает организационную, нормотворческую и контрольную деятельность, час-

тие депутатов в проводимых администрацией поселения различных мероприятиях, межфракционную деятельность, участие в работе сельских поселений и другое. В.А. Комаров отметил: «У нас в 2017 году будут выборы в сельских поселениях. Мы будем оказывать практическую помощь нашим коллегам». Члены политсовета единогласно утвердили данный план работы фракции.

По вопросу подготовки проектов для участия в областной программе поддержки местных инициатив выступил Владимир Анатольевич. Он рассказал о проводимой работе по участию городского поселения в ППМИ. «Программа очень серьезная. От активности нашего населения зависит ее исход, но такой активности, которой хотелось бы, нет», - сообщил секретарь м/о. 25 января на собрании жителей был избран проект по капитальному ремонту тротуаров города. Большой вклад для победы в конкурсе вносит руководитель организации ДСУ Юрий Анатольевич Максимов. Он готов выступить не только как подрядчик, но и как инвестор по осуществлению проекта ППМИ. «Данный руководитель очень ответственно и добросовестно относится к содержанию дорог в Весьегонске. Техника по обслуживанию горо-

да у него постоянно работает», - отметил В.А. Комаров. В планах не просто проложить новый тротуар, но и оборудовать прилегающие к нему стоянки машин, съезды к домам. «У меня нет сомнений, что мы будем участвовать в этом конкурсе...» Это благое дело, и если мы выиграем, то это даст зеленый свет по продолжению работы и на следующий год», - сказал В.А. Комаров. Он сообщил еще об одной хорошей новости – городское поселение примет участие в программе по асфальтированию дорог, благодаря чему будет заасфальтирована автомобильная дорога по ул. Чапаева на участке от ул. Промышленной до поликлиники ЦРБ, там будут оборудованы пешеходный переход и парковка у поликлиники. На заседании было отмечено, что каждый год асфальтируется большой или малый участок дороги. Члены политсовета выразили готовность принять участие в работе по вхождению городского поселения в ППМИ и проголосовали за ее поддержку. Теперь при активном участии членов партии «Единая Россия» этот важный для города проект имеет все шансы стать партийным проектом.

С. КОНДРАШОВ

Информация для владельцев домашних животных

Закон Тверской области от 14 июля 2003 г. № 46-ЗО
«Об административных правонарушениях»

Статья 40. Нарушение правил содержания домашних животных

1. Содержание домашних животных в местах, запрещенных органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч пятицати до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

2. Нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области правил выгула собак, в том числе выгул собак без поводка и намордника вне специально отведенных для выгула собак мест, выгул собак лицом, находящимся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч пятицати до семи тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Индексация социальных выплат

С 1 февраля 2017 года размер пособий увеличен на 1,054 и составляет:

- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, - 25892,45 рублей;
- ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, - 11096,76 рублей;
- единовременное пособие при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, - 16350,33 рубля;
- единовременное пособие при усыновлении детей старше 7 лет, братьев (сестер) на каждого ребенка, детей инвалидов - 124929,83 рубля;
- единовременное пособие при рождении ребенка - 16350,33 рубля;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком:
 - 1-й ребенок - 3065,69 рублей;
 - 2-й ребенок и последующие - 6131,37 рублей;
- пособие по беременности и родам - 2861,33 рубля;
- единовременное пособие вставшим на учет в медицинском учреждении в ранние сроки беременности - 613,14 рублей.

И. МАКАРОВА

Короткой строкой

Состоялся телефонный разговор Владимира Путина с президентом США Дональдом Трампом. В ходе беседы с обеих сторон был продемонстрирован настрой на активную совместную работу по стабилизации и развитию российско-американского взаимодействия на конструктивной, равноправной и взаимовыгодной основе. Обстоятельно обсуждены актуальные международные проблемы, включая борьбу с терроризмом, положение дел на Ближнем Востоке, арабо-израильский конфликт, сферу стратегической стабильности и нераспространения, ситуацию вокруг иранской ядерной программы и Корейского полуострова. Затронуты также основные аспекты кризиса на Украине. Условлено наладить партнерское сотрудничество по всем этим и другим направлениям. Владимир Путин и Дональд Трамп договорились дать поручение проработать возможные сроки и место проведения их личной встречи.

Кремль считает внешнюю и национальную политику президента США «внутренним делом Америки». Как заявил пресс-секретарь Администрации Президента России Дмитрий Песков, Москва не считает возможным «заявить какие-то квалификации» американскому лидеру, сообщает «Ъ».

Президент России Владимир Путин поручил Правительству обеспечить возможность выдачи биометрических загранпаспортов во всех многофункциональных центрах (МФЦ) страны. Глава государства также потребовал провести оценку использования принципа «одного окна» при предоставлении госуслуг, информирует «Интерфакс».

По данным опроса «Левада-центра», граждане России считают самыми влиятельными институтами власти в стране Президента (4,6 балла из 5 возможных), Федеральную службу безопасности, Вооруженные Силы и президентскую Администрацию (по 4 балла).

Правительство расширяет перечень товаров, подлежащих идентификации: с 1 февраля стартовал эксперимент по маркировке лекарств. В pilotном режиме проект запущен в шести регионах и затронет 10% рынка. С 2018 года механизм должен стать обязательным, охватив к концу года 100% выпускаемых препаратов, сообщает ТАСС.

Эпидемия гриппа набирает силу в российских регионах. Свыше двух тысяч образовательных учреждений закрыты на карантин.

Ипотека, на которую банкиры сделали ставку как на наиболее надежный сегмент розничного кредитования, не оправдала ожиданий. Такое открытие сделали сотрудники Бюро кредитных историй (БКИ) – по их данным, число ипотечных кредитов, просроченных более чем на 90 дней, выросло на 20%, их объем достиг 160 млрд. руб. Эксперты ждут продолжения роста из-за падения доходов населения, сообщает «Коммерсантъ».

Почти половина граждан России не возражает против внешних проявлений религиозной принадлежности в школах. Как сообщает ВЦИОМ, такая позиция близка 47% россиян, что на 12 п.п. больше, чем в 2012 году. По данным социологов, в основном терпимость проявляют молодёжь (73%) и сторонники ислама (68%).

Лифт идет наверх

Молодежное правительство Тверской области готовит кадровый резерв эффективных управленцев

Дарья ПЕТРОВА

Как молодежь может попасть во власть? И может ли вообще? А если да, то зачем? Заседание Правительства Тверской области на прошлой неделе, дало ответы на эти вопросы.

В ноябре после конкурсного отбора было сформировано молодежное правительство Тверской области. В нем нет случайных людей. Здесь ребята, которые не просто горят идеями, за их плечами – уже реализованные социально значимые начинания.

Например, руководитель региональной общественной организации «Воркаут-Тверь» Юрий Никитин координирует в Твери проект партии «Единая Россия» «Дворовый тренер». Будучи молодежным министром физкультуры и спорта, он намерен вывести этот проект за рамки областного центра и распространить его действие на муниципалитеты. А заодно масштабировать на весь регион проект «Тренажер – в каждый двор».

Наталья Кудрявцева возглавляет общественную экологическую организацию «Мой любимый город». В качестве молодежного министра экологии девушка планирует бороться с нарушениями природоохранного законодательства, обратив особое внимание на прибрежную зону Селигера. А еще перенести успешно опробованный в Твери опыт раздельного сбора бытовых отходов на другие города области. Немаловажное направление ее деятельности – экопросвещение.

А хорошо известный в нашей области благодаря своему проекту «Подари дрова» Николай Романенко в молодежном правительстве займется вопросами социальной защиты. Своей задачей он видит совершенствование законодательства в этой сфере и выступает с конкретными предложениями.

В составе молодежного правительства региона есть еще министры молодежной и информационной политики, транспорта, образования, сельского хозяйства, здравоохранения и другие. И у каждого – свои наработки, идеи, предложения.



Молодежные лидеры активно продвигают среди сверстников идеи здорового образа жизни, устраивают экологические десанты, включаются в волонтерскую деятельность

ПЕРСПЕКТИВЫ РОСТА

Профильным министерствам регионального Правительства поручено помочь молодым коллегам реализовать их предложения, подключив и заинтересованных руководителей муниципальных образований.

Кстати, советы по делам молодежи, состоящие исключительно из представителей этого поколения в возрасте до 35 лет, действуют в каждом районе области. Активисты участвуют в культурной жизни территорий, продвигают среди сверстников идеи здорового образа жизни, устраивают экологические десанты, включаются в волонтерскую деятельность. Они пробуют сделать мир лучше – в масштабах своего двора, города, района. И у них получается. Возможно, еще и поэтому они связывают свое будущее с Верхневолжьем.

И это важно. Потому что одна из главных проблем Тверской области – отток молодых специалистов в мегаполисы. Наиболее перспективные

Руслан ГОЛИКОВ, молодежный министр по делам территориальных образований Тверской области:

– Молодежное правительство – одно из направлений для реализации потенциала, идей и целей. Что касается секретов успеха, то их нет – работайте, думайте, мечтайте... Не ставьте себя в рамки установленного и положенного по должностным обязанностям, действуйте шире, сами ищите возможности для себя и своей команды, и все получится.

из них уезжают, когда не видят для себя применения на своей территории. Необходимо переломить эту тенденцию, формируя условия для профессионального роста, создавая новые рабочие места.

– В регионе должен более активно работать кадровый лифт для эффективных управленцев с государственным мышлением и соответствующими личностными качествами. Люди, которые зарекомендовали себя с положительной стороны на студенческой скамье и в начале профессиональной карьеры, должны видеть перспективы самореализации в родном регионе, – отметил Игорь Руденя.

Молодежное правительство – это своего рода куз-

факты

Набираем популярность

Тверь вошла в 25 самых популярных городов для путешествий по России в 2017 году. Рейтинг составлен электронным сервисом поиска отелей RoomGuru.ru по результатам броней отелей на весенний и летний сезоны 2017 года. Наш регион делает ставку на развитие внутреннего туризма. В числе приоритетных направлений отрасли – водный, автомобильный, гастрономический, событийный и паломнический туризм.

Удачно пошутили

Обладатель специального приза губернатора Тверской области команда КВН из Твери «Плошки имени Ярослава Гашека» (ТвГУ) по итогам гала-концерта международного фестиваля «КиВиН-2017» в Сочи попала в Высшую лигу КВН. На участие в фестивале, который в этом году собрал свыше 500 команд, наши ребята по решению Игоря Рудени получили грантовую поддержку. Игры 1/8 финала ориентировано пройдут в марте.



В народном стиле

Заключительный этап регионального конкурса исполнителей русской народной песни, гармонистов и частушечников прошел 28 января в Тверском областном Доме народного творчества. В финальном гала-концерте приняли участие 47 исполнителей народной песни из Бельского, Жарковского, Оленинского, Весьегонского, Калязинского, Кашинского, Кесовогорского, Краснохолмского, Максатихинского, Моловского, Конаковского, Лихославльского, Вышневолоцкого, Удомельского, Осташковского, Кимрского районов, городов Ржева, Твери, Торжка.

Серьезный подход к безопасности

Более 980 млн рублей направят на финансирование госпрограммы Тверской области по обеспечению правопорядка и безопасности населения. В ней предусмотрены средства на закупку 15 автомобилей для участковых и 27 машин для дорожно-патрульной службы. Среди ключевых направлений работы – обеспечение безопасности детей, профилактика и предупреждение подростковой преступности, насилия в семье, борьба с нелегальной миграцией, распространением наркотиков и суррогатного алкоголя.

память

Поисковый эпицентр

Галина АНДРЕЕНКО

Весной Верхневолжье второй раз примет Международную военно-историческую экспедицию «Калининский фронт», которая с этого года получает постоянную прописку в нашем регионе.

Дмитрий НИКИТИН, член поискового отряда «Память 29-й армии», г. Ржев:

- Перезахоронение останков советских воинов, поднятых во время полевых поисковых работ, проводится раз в год. Поисковики хранят свои находки во временных укрытиях в лесу или в неприспособленных для этого помещениях. На мой взгляд, специализированные хранилища необходимо построить во всех районах, где шли бои и где находят останки погибших. Это правильно со всех позиций: уважение к погибшим, техническое обеспечение сохранности, упорядоченный учет и систематизация работы.

«Весьегонская жизнь»

Раньше экспедиция переносила из региона в регион. В августе 2016 года ее принимал Ржевский район. Там собрались более 700 поисковиков из 40 субъектов России и других стран. В этом году лагерь расположится на том же месте, неподалеку от деревни Кокошки. Организа-

ции готовятся принять 500–700 участников старше 16 лет. Обменяться опытом, учиться и выходить «в поля» поисковики будут с 25 апреля по 7 мая – это самое продуктивное время для работы, когда еще не выросла густая трава.

Впервые в экспедиции примет участие Всероссийский информационно-поисковый центр, специалисты которого в режиме онлайн будут заносить результаты поисковых работ в базу данных профессионального информационного портала. На интерактивной карте отображаются места проведения раскопок, данные о находках и так называемые паспорта солдат – протоколы эксгумации, которые поисковики должны заполнить на каждого найденного бойца.

К началу работы экспедиции «Калининский фронт» в Ржеве

намерены построить специализированное хранилище, где найденные останки и личные вещи советских солдат и офицеров будут храниться до принятия решения об их захоронении или передаче родственникам.

– Нам необходимо разработать и реализовать проект с учетом всей специфики работы поисковиков и требований к таким помещениям, – поставил задачу Игорь Руденя.

По проекту общая площадь хранилища – 150 кв. м. Для хранения контейнеров с останками оборудуют металлические стеллажи с закрытыми ящиками. Планируется отнести отдельные зоны для приема и регистрации останков, а также для торжественных церемоний их передачи. Ориентировочная стоимость строительства – около 2,5 млн рублей.